

CONCEJO DEL MUNICIPIO DE SAN ANTONIO

ACTA Nº 013/2018

En San Antonio, el día 12 de Julio, siendo la hora 13:30 da comienzo la Sesión Ordinaria, con los siguientes integrantes: Alcalde Damaso Pani, Concejales Titulares Fabiana Machín y Roberto Percovich.

Resumen de informes.

1. Se lee y se aprueba Acta 012/2018 Sesión Ordinaria. Votación afirmativa, 3 en 3.

2. Se aprueba Estimativo de Fondo Permanente Julio - Agosto de 2018. Resolución Nº 057/2018.

Se aprueba Estimativo de Fondo FIGM Julio - Agosto de 2018. Resolución Nº 056/2018.

Referente a la nota recibida del Club Titilandia sobre noméclator con nombre equivocado, donde debió decir Club de Niños Titilandia, dice Caif Titilandia, se decidió borrarle con pintura Caif y dejar solo Titilandia.

5. Sobre Notas de sociedad Criolla Los 33 de San Antonio, se les dio el aval para presentar ante la Intendencia solicitud de Bajada de energía eléctrica para el Ruedo Dr. Carlos Salveraglio y para recorrido de Desfile de Caballería por las calles de la Localidad y colocación de ofrenda floral en busto de Artigas en la Plaza Pública Central..

6.Que en el orden del día se trato el tema de "Festejos del día del Niño" El concejo vota partida de 35.000. Resolución Nº 058/2018.

Orden del Día.

L'.Lectura y aprobación de Acta Anteriores

2. Estimativo de Fondo Perm. 20 de Julio al 19 de Agosto 2018.

3. Estimativo de Fondo FIGM. 20 de Julio al 19 de Agosto 2018.

4. Nota de Club de Niños Titilandia.

5. Notas Sociedad Criolla los 33 de San Antonio

6.Día del Niño.

Resoluciones

1. Se firma Resolución $N^{\rm o}~056/2018.$ Autorizando Estimativo de Fondo FIGM de Julio-Agosto 2018. Votación afirmativa, 3 en 3.

2.Se firma Resolución Nº 057/2018. Autorizando Estimativo de Fondo Permanente de Julio-Agosto 2018. Votación afirmativa, 3 en 3.

3. Se firma Resolución Nº 058/2018. Autorizando una partida de dinero para Festejo "Día del Niño. Votación afirmativa, 3 en 3.

Próximo Concejo: se reúne el día 26 de Julio de 2018.-Siendo la hora 15:00 se levanta la Sesión Ordinaria.

LA PRESENTE ACTA SE LEE, OTORGA Y FIRMA EN LA CIUDAD DE SAN ANTONIO, EL DÍA 12 DEL MES DE JULIO, DEL AÑO 2018, LA QUE OCUPA EL FOLIO 14..

Tomás Berreta 370 (Edificio Central) Baltasar Brum esq. Brunereau (Centro Canario) Canelones - Uruguay Tel: (+598) 1828 www.imcanelones.gub.uy

